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2. Opis innowacji: 

Innowacja pt.” Podróże po krajach anglojęzycznych z użyciem OK zeszytu” ma na celu umożliwienie uczniom uczestniczenia w zajęciach j. angielskiego w wymiarze rozszerzonym o jedną godzinę lekcyjną w tygodniu. Zwiększenie liczby godzin zapewnia częstszy kontakt z językiem, stwarza okazję do utrwalania i zapamiętywania większej ilości słów i wyrażeń, daje możliwość wprowadzania materiału nieprzewidzianego w programie nauczania, oraz wykorzystanie metod i technik nauczania, które uatrakcyjniają proces kształcenia, dostarczają wiele radości i satysfakcji.

Dodatkowe zajęcia wykorzystywane będą na pogłębianie wiedzy uczniów w zakresie leksyki, doskonalenie umiejętności słuchania i posługiwania się językiem angielskim oraz rozszerzanie wiedzy uczniów o elementy kultury Wielkiej Brytanii i innych krajów anglojęzycznych. Zajęcia będą miały głównie charakter praktyczny, mobilizujący do zaangażowania się w lekcję wszystkich uczniów, zarówno zdolnych jak i tych słabszych, dla których tradycyjne metody nauczania są często trudne i stresujące. Innowacja” Podróże po krajach anglojęzycznych z użyciem OK zeszytu” ma pokazać, że nauka języka obcego może być przyjemna, że można uczyć się poprzez zabawę. Ponadto, innowacja ta i realizowane w jej ramach treści kulturowe mają na celu pozytywne motywowanie do nauki języków obcych, budowanie chęci do poznawania świata, a jednocześnie kształtowanie poczucia własnej wartości i tożsamości narodowej poprzez umiejętne  porównywanie elementów kultury krajów anglojęzycznych ze znanymi uczniom polskimi tradycjami i obyczajami.

3. Cele edukacyjne : 

Głównym celem jest tutaj umożliwienie uczniowi w stopniu podstawowym rozumienia posługiwania się językiem obcym dla celów komunikacyjnych, w tym:

 - zapewnienie kontaktu z językiem obcym w formie zabawowej, stymulującej wypowiedzi ustne,

- rozwijanie zainteresowania uczniów językiem angielskim, odmiennymi kulturami oraz przygotowanie do życia w wielojęzykowej i wielokulturowej Europy

-wzbudzanie i umacnianie motywacji do nauki języka obcego poprzez aktywizujące formy nauczania

4. Szczegółowe cele: 

- znajomość słownictwa dotyczącego: podróży, kultury, tradycji, obyczajów, świąt 

- poszerzanie zasobów słownictwa poprzez różnorodne formy kontaktu z językiem np. piosenki, filmy, historyjki

- rozwijanie umiejętności prawidłowego wypowiadania poznanych słów i zwrotów 

- czytanie i pisanie prostych wyrazów i zdań 

- rozwijanie ciekawości i otwartości uczniów wobec kultury, tradycji, zwyczajów Wielkiej Brytanii i innych krajów anglojęzycznych 
5. Treści nauczania : 

W ramach zajęć przewidziane są treści z zakresu kultury krajów anglojęzycznych. Uczniowie poznają głównie elementy kultury Wielkiej Brytanii. Poznają położenie geograficzne Wielkiej Brytanii, flagę, miasto Londyn i najważniejsze symbole. Uczniowie dowiedzą się jakie są tradycje i obyczaje, m.in. co Brytyjczycy jedzą w święta i na co dzień, jakie uprawiają sporty. W klasie drugiej treści kulturowe rozszerzone będą o informacje dotyczące Szkocji, Irlandii, Walii, Stanów Zjednoczonych, Kanady, Australii, Nowej Zelandii innych krajów anglojęzycznych. Nauka zagadnień kulturowych oparta będzie głównie na bazie filmików i zdjęć dostępnych w Internecie, oraz realizacji mini projektów plastyczno-językowych oraz publikacji z innych podręczników. 
6. Ewaluacja: 

Aby przekonać się, czy innowacja spełniła swoją rolę tzn. przyczyniła się do poszerzenia zakresu słownictwa i zwrotów u dzieci w zakresie leksyki języka angielskiego, oraz czy rozwinęła się wiedza na temat krajów anglojęzycznych, konieczne jest przeprowadzenie ewaluacji. W trakcie realizacji podjętej innowacji, Nauczyciel na bieżąco będzie prowadził obserwację uczniów, ich zaangażowanie, aktywność na zajęciach oraz postępy w nauce. Wyniki ewaluacji będą opracowane na koniec roku szkolnego i zostaną zaprezentowane w formie OK zeszytu, sprawozdania radzie pedagogicznej. 
